

POWIATOWY ZARZĄD DRÓG W WIERUSZOWIE



Adres: ul. Waryńskiego 14, 98 – 400 Wieruszów www.pzdwieruszow.pl
☎ (62) 78-36-062 NIP: 997-00-00-028 REGON: 730973217

Wieruszów, dnia 24.01.2017r.

ZD.ZP.3211/1/2017/UL

wg rozdzielnika

dotyczy: przetargu nieograniczonego na „Sukcesywną bezgotówkowa dostawę (sprzedaż) paliw ciekłych: benzyny bezołowiowej 95 oraz oleju napędowego

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (t.j.: Dz. U. z 2015r. poz. 2164 ze zm.), Powiatowy Zarząd Dróg w Wieruszowie przekazuje treść otrzymanego zapytania dotyczącego specyfikacji istotnych warunków zamówienia wraz z wyjaśnieniami i zmianami.

Pytanie nr 1

Wykonawca zwraca się z prośbą o możliwość zmiany wskazania daty podania cen w celu rzetelnego porównania ofert oraz przeciwdziałaniu zaniżania wartości ofert przez innych Wykonawców w przypadku podania dat wybiegających naprzód. W związku z powyższym czy Zamawiający zgodzi się na podanie cen ze stacji zlokalizowanej najbliżej siedziby Zamawiającego z dnia opublikowania ogłoszenia o zamówieniu tj. 23.01.2017 r. ? Tym samym modyfikując zapis w SIWZ, formularzu ofertowym oraz §2 ust. 1 wzoru umowy. W takim przypadku Zamawiający będzie mógł wybrać ofertę faktycznie najkorzystniejszą według określonych kryteriów.

Odpowiedź: Zamawiający zgadza się na podanie cen ze stacji zlokalizowanej najbliżej siedziby Zamawiającego z dnia opublikowania ogłoszenia o zamówieniu tj. 23.01.2017r. Zamawiający zmienia jednocześnie:

1) zapis punktu 26.2 SIWZ,

- w SIWZ w punkcie 26.2. jest:
„**26.2.** Wykonawca musi dostarczyć wypełniony formularz ofertowy. Cenę jednostkową brutto danego asortymentu paliwa należy podać aktualną na dzień **26.01.2017r.** (widoczną na dystrybutorze stacji paliw z której będzie miało miejsce tankowanie pojazdów)”.
- **w SIWZ w punkcie 26.2. winno być:**
26.2. Wykonawca musi dostarczyć wypełniony formularz ofertowy. Cenę jednostkową brutto danego asortymentu paliwa należy podać aktualną na dzień opublikowania ogłoszenia o zamówieniu czyli w dniu **23.01.2017r.** (widoczną na dystrybutorze stacji paliw z której będzie miało miejsce tankowanie pojazdów).

2) nazwę kolumny 4 Formularza ofertowego,

- w formularzu ofertowym w kolumnie 4 jest:
„Cena jednostkowa brutto w PLN aktualna w dniu **26.01.2017r.** **nie obejmująca rabatu**”

- **w formularzu ofertowym w kolumnie 4 winno być:**
„Cena jednostkowa brutto w PLN aktualna w dniu 23.01.2017r. nie obejmująca rabatu”

3) zapis §2 ust. 1 umowy

- w §2 ust. 1 projektu umowy w jest:
„Ceny jednostkowe paliw aktualne w dniu 27.01.2017r. zgodnie z przyjętą ofertą wynoszą:
a) benzyna bezołowiowa 95 -..... zł/litr (brutto) słownie:
b) olej napędowy -..... zł/litr (brutto) słownie:”

„w §2 ust. 1 projektu umowy w winno być:

- „Ceny jednostkowe paliw aktualne w dniu 23.01.2017r. zgodnie z przyjętą ofertą wynoszą:
a) benzyna bezołowiowa 95 -..... zł/litr (brutto) słownie:
b) olej napędowy -..... zł/litr (brutto) słownie:”

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający doprecyzuje zapis §3 ust. 2 wzoru umowy: „Za sprzedane paliwo Wykonawca będzie wystawiał faktury zbiorcze dwa razy w miesiącu: od 1 do 15 dnia miesiąca oraz od 16 do ostatniego dnia miesiąca. Za datę sprzedaży uważa się ostatni dzień okresu rozliczeniowego”.

Odpowiedź: Zamawiający zmienia zapis §3 ust. 2 projektu umowy.

- w §3 ust. 2 projektu umowy w jest:
„2. Fakturowanie i rozliczenie finansowe może następować co 15 dni, lecz nie później niż na ostatni dzień miesiąca”.
- **w §3 ust. 2 projektu umowy w winno być:**
Za sprzedane paliwo Wykonawca będzie wystawiał faktury zbiorcze dwa razy w miesiącu: od 1 do 15 dnia miesiąca oraz od 16 do ostatniego dnia miesiąca. Za datę sprzedaży uważa się ostatni dzień okresu rozliczeniowego.

Pytanie nr 3

Wykonawca przez wzgląd na obsługiwany elektroniczny program rozliczeniowy prosi o zmianę obliczania powszechnie stosowanego upustu z wartości „zł” na „%” tym samym modyfikując formularz ofertowy oraz zapis §3 ust. 3 umowy.

Odpowiedź: Zamawiający zmienia rabat (upust) z wartości w „zł” na % zmieniając jednocześnie:

- 1) punkt 1 Formularza ofertowego:
 - w punkcie 1 Formularza ofertowego jest:
„1. Oświadczam(y)*, że udzielamy stałego rabatu w wysokości: zł od ceny brutto każdego litra benzyny bezołowiowej i oleju napędowego”.
 - **w punkcie 1 Formularza ofertowego winno być:**
1. Oświadczam(y)*, że udzielamy stałego rabatu w wysokości: % od ceny brutto każdego litra benzyny bezołowiowej i oleju napędowego.
- 2) zapis §2 ust. 3 projektu umowy
 - w §2 ust. 3 projektu umowy w jest:

„Na czas trwania umowy będą obowiązywały ceny jednostkowe brutto aktualne w dniu sprzedaży paliwa (widoczne na dystrybutorze), pomniejszone o udzielony przez Wykonawcę stały przez okres trwania umowy rabat w wysokości zł od ceny brutto każdego litra paliwa”.

- **w §2 ust. 3 projektu umowy w winno być:**

Na czas trwania umowy będą obowiązywały ceny jednostkowe brutto aktualne w dniu sprzedaży paliwa (widoczne na dystrybutorze), pomniejszone o udzielony przez Wykonawcę stały przez okres trwania umowy rabat w wysokości % od ceny brutto każdego litra paliwa.

Pytanie nr 4

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany terminu płatności na 30 dni od daty wystawienia faktury VAT ? (§3 ust. 5).

W oferowanym systemie rozliczania transakcji bezgotówkowych termin płatności od daty dostarczenia faktury nie funkcjonuje z uwagi na brak możliwości rejestrowania daty wpływu dostarczenia faktury do siedziby Zamawiającego. Termin liczony od dnia wystawienia faktury jest terminem konkretnym i jasnym dla obu stron, co wyklucza wystawianie do każdej faktury noty korygującej do terminu zapłaty.

Odpowiedź: Zamawiający zmienia zapis §3 ust. 5 projektu umowy.

- w §3 ust. 5 projektu umowy w jest:

„5. Należności będą regulowane z konta Zamawiającego w RBS Lututów o/Wieruszów nr 15 9256 0004 2600 0390 2000 0010 na konto Wykonawcy w terminie 30 dni od daty otrzymania faktury”.

- **w §3 ust. 5 projektu umowy winno być:**

5. Należności będą regulowane z konta Zamawiającego w RBS Lututów o/Wieruszów nr 15 9256 0004 2600 0390 2000 0010 na konto Wykonawcy w terminie 30 dni od dnia prawidłowo wystawionej faktury VAT.

Z poważaniem:


KIEROWNIK
Andrzej Parzonka